

Советы родителям

Учите детей общению с незнакомыми людьми!

Для родителей очень волнующим и злободневным вопросом, касающимся безопасности детей, является обучение ребёнка правильному поведению с незнакомыми людьми. Известно, что дети имеют природную общительность, и никто из взрослых не хочет вырастить параноика, который будет с недоверием относиться к каждому встречному на улице.

Необходимо научить ребёнка одному единственному правилу, которое малыш должен знать, и которому должен следовать неукоснительно: родители должны всегда знать, где малыш находится в любой момент времени.

Ваши ли соседи приглашают в гости ребёнка посмотреть мультфильмы, или незнакомые дядя, тётя просят его о помощи на улице, ВСЕГДА ребёнок должен обязательно сначала спросить у Вас разрешения. Он должен сначала поставить Вас в известность, куда бы он ни пошёл.

По статистике, 90% случаев насилия над детьми совершают люди, которых ребёнок знал до этого. Преступники в большинстве случаев используют обман и заманивание, и редко применяют силу.

Если ребёнок потерялся.

Правило: "Никогда не разговаривай с незнакомыми людьми!" в этом случае не работает хотя бы потому, что ему придётся обратиться к незнакомым людям за помощью.

Научите ребёнка в этой ситуации обращаться за помощью только к женщинам. Во-первых, гораздо меньше вероятность того, что женщина окажется педофилом. Во-вторых, большинство женщин, к которым обратится за помощью потерявшийся малыш, как показывает практика, бросают все свои занятия и не успокаиваются, пока не помогут ребёнку, они примут самое активное участие в помощи малышу. Ещё лучше, если малыш обратится за помощью к женщине с ребёнком.

Всегда заранее договаривайтесь с ребёнком, где вам лучше встретиться в том случае, если потеряетесь. Либо договориться, что ребёнок будет оставаться на том месте, где потерялся и дожидаться Вас.